
OVLÁDACIE PRVKY:

SCHÉMA ZAPOJENIA:

Ventilátor sa pripája dvoma vodičmi na svorky “N” a “L” (nevyžaduje sa polarita) a ventilátor pracuje v
automatických režimoch popísaných nižšie.

PREVÁDZKOVÉ REŽIMY:
Štandardne je štandardný prevádzkový režim nastavený vo výrobe.

Timer – “15 min” Humidity – “70%”

Ventilátor sa automaticky zapne, keď vstavaný snímač vlhkosti zistí jeho úroveň nad 70 % (pozri ČASŤ 1) a
bude fungovať, kým snímač vlhkosti nezistí jej pokles na 70 % a menej (pozri SEKCIA 1). Potom bude ventilátor
bežať 15 minút (pozri ČASŤ 2) a vypne sa. 

Ak sa vlhkosť v miestnosti nezníži do 45 minút prevádzky ventilátora, ventilátor sa na 15 minút zastaví a 
potom sa prepne do automatickej prevádzky.

Ak je ventilátor nainštalovaný v miestnosti s nízkou úrovňou vlhkosti, odporúča sa deaktivovať vstavaný
snímač vlhkosti (pozri ČASŤ 1).



ČASŤ 1. KONFIGURÁCIA ZABUDOVANÉHO SNÍMAČA VLHKOSTI
Štandardne je z výroby nastavená vlhkosť, pri ktorej sa ventilátor automaticky zapne, na 70 %. V prípade 

potreby môžete zvoliť hodnoty vlhkosti 50 %, 70 %, 90 %. Alebo úplne deaktivujte vstavaný snímač vlhkosti. Aby 
ste to dosiahli, musíte nastaviť prepínač „Vlhkosť“ na požadovanú hodnotu.

Humidity – “ OFF ” Humidity – “ 5 0%” Humidity – “70%” Humidity – “ 9 0%”

Ak je snímač vlhkosti vypnutý, ventilátor nepracuje automaticky. Ventilátor sa zapne po pripojení k zdroju 
napájania a bude fungovať tak dlho, kým bude napájanie dodávané.

Odporúča sa deaktivovať zabudovaný snímač vlhkosti spolu s pripojením prídavného spínača (pozri 
PRIPOJENIE DODATOČNÉHO SPÍNAČA).

ČASŤ 2. NASTAVENIE ČASU ONESKORENIA
Prednastavený čas prevádzky ventilátora po vypnutí je 15 minút. V prípade potreby môžete nastaviť dobu 

prevádzky ventilátora po vypnutí: 5 minút, 15 minút, 30 minút. Alebo úplne vypnite časovač. Aby ste to dosiahli, 
musíte nastaviť prepínač „ Časovač “ na požadovanú hodnotu.

Timer - "OFF" Timer – “5 min ” Timer – “15 min ” Timer – « 30 min »



PRIPOJENIE DODATOČNÉHO SPÍNAČA:
K ventilátoru je možné pripojiť ďalší spínač. To vám umožní manuálne zasahovať do automatického chodu 

ventilátora. Spínač je pripojený cez fázu s tretím vodičom na svorku „TL“ (v tomto prípade je potrebná polarita na 
svorkách „N“ a „L“).

Algoritmus pre prevádzku ventilátora s prídavným spínačom:
Ak je ventilátor zapnutý v ktoromkoľvek z režimov, vypne ho ďalší spínač. Po 30 minútach sa ventilátor prepne do 
skôr nastaveného automatického režimu.
Ak je ventilátor v akomkoľvek režime vypnutý, zapne ho ďalší spínač. Potom bude ventilátor pracovať 30 minút a 
prepne sa do skôr nastaveného automatického režimu.
Ak je vstavaný snímač vlhkosti vypnutý, ventilátor sa zapne, keď je zapnutý ďalší spínač, a beží tak dlho, kým je 
zapnutý. Keď je vypínač vypnutý, ventilátor bude fungovať po dobu nastavenú na prepínači „Časovač“ (pozri ČASŤ 
2) a vypne sa.


